
Пояснительная записка об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2019 год


Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Исполнение контрольно-надзорных полномочий в сфере осуществления  муниципального жилищного контроля, муниципального контроля за обеспечением  сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения сельсского поселения «Село Тугур»  на территории  сельского поселения «Село Тугур»   регулируется следующими нормативными правовыми актами:
- постановлением администрации сельского поселения «Село Тугур» от 18.12.2012 № 27 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения «Село Тугур» Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края»
- постановлением администрации сельского поселения «Село Тугур» от 26.08.2015 № 18 «Об административном регламенте осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения сельского поселенияч «Село Тугур» Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края;
- постановление администрации сельского поселения  от 27.03.2019 № 4 «Об утверждении  административного  регламента осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче  общераспространенных  полезных ископаемых, а также при строительстве подземных  сооружений, не связанных с добычей  полезных ископаемых на территории сельского поселения «Село Тугур» Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края».
- в соответствии с Конституцией Российской Федерации;
- Жилищным  кодексом Российской Федерации;
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (далее – Федеральный закон 294-ФЗ);
- Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
- Федералным законом от 08 ноября 2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Федеральным законом от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах»
          - Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Уставом сельского поселения «Село Тугур».


Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

а) сведения об организационной структуре и системе управления органа государственного контроля (надзора) в установленной сфере
          Порядок организации и проведения на территории сельского поселения «Село Тугур» проверок  соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными и областными законами в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.
          Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорого общего пользования местного значения сельского поселения «Село Тугур», включает  организацию и проведение администрацией сельского поселения проверок при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения «Село Тугур».
          При исполнении муниципального контроля администрация сельского поселения взаимодействует:
         - органами прокуратуры по вопросам согласования проведения проверок;
         - органами внутренних дел для оказания содействия при проведении проверок;
          -  с физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.
Муниципальный контроль  направлен:
- на организацию и проведение на территории сельского поселения  проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями игражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными и краевыми законами в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами;
- соблюдение юридическим лицами, индивидуальными предпринимателями требований  технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог, а также соблюдение пользователями автомобильных дорог правил использования полос отвода и придорожных полос и обязанностей при использовании автомобильных дорог а части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов.




Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора)
Финансовое обеспечение работников, осуществлявших функции по государственному региональному контролю в установленной сфере за   2019 года  не осуществлялось.  Средства на осуществления муниципального контроля в бюджет сельского поселения на 2019 год не заложены.
В    2019 году  к проведению контрольных мероприятий в установленной сфере эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.



Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) в установленной сфере
Муниципальный контроль за     2019 года не осуществлялся из-за отсутствия материалов.



Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

          В    2019 году   нарушений обязательных требований  для проведения муниципального контроля  не наблюдалось, проверки не проводились.


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля



 Требования, установленные нормативно-правовыми актами администрации сельского поселения «Село Тугур» юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями выполнялись
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Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Предложения по данному вопросу отсутствуют.  
в) иные предложения, связанные с  осуществлением государственного контроля (надзора) и направленные на повышение эффективности такого контроля и сокращение  административных ограничений в предпринимательской деятельности. 
Предложения по данному вопросу отсутствуют.  


Приложения

Предложения по муниципальному контролю отсутствуют, так как контроль в    2019 году не осуществлялся.


Глава сельского поселения
«Село Тугур»                                                            А.Н.Самсонова
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